
AVIATOR              Forhandlingsprotokol (dagsorden) Dokument nr. 303 

Aalborg Svæveflyveklub 

Bestyrelsesmøde 

Tid: Tirsdag d. 11. September 2024 kl. 19:00 

Sted: Hos formanden

Afbud: Ingen 

1. Kommentarer til dagsorden 

• Tilføjelse af punkt angående logbøger. 

• Tilføjelse af punkt angående taget på klubhuset. 

• Tilføjelse af status på klubbens økonomi. 

2. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møder 

• Referaterne er underskrevet. 

3. Gennemgang af aktionsliste 

• Aktionslisten er gennemgået. 

4. Formanden 

• Opfølgning på mødet med NJFK - bedre blinklys på spil  

o Tzylle har påtaget sig opgaven med at finde en løsning på bedre lys. 

5. Økonomi 

• Opsætte regler/procedure for opkrævning af selvrisiko ved hændelser på klubfly. 

o Bestyrelsen har drøftet medlemmernes selvrisiko iflg. Takstbladet og vil 

foreslå at hæve den til maksimalt halvdelen af klubbens selvrisiko ved 

forsikringen. 
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• Regnskab per 8/9. 

o Vi har nået 659.587 kr. i indtægter, det er 61% af budgettet. 

o Vi har nået 540.687 kr. i udgifter, det er 65% af budgettet. 

o Der er p.t. et resultat på 118.900 kr. før renter og afskrivninger. 

o Vores kassekredit står p.t. på 375.509,20 kr. 

• Medlemsantal 

o Aktiv 1: 35 

o Aktiv 1 Junior: 9 

o Aktiv 2: 3 

o Aktiv 2 Junior: 0 

o Aktiv 3: 20 

• Nye medlemmer 

o Ingen 

• Medlemsændringer 

o #717, Jens Andersen, Skift til Aktiv 3 

o #696, Maxi Pielmeier, Skift til Passiv 

o #720, Erik Berthelsen, Skift til Passiv 

o #576, Stefan Pielmeier, Skift til Aktiv 3 

o #577, Ulrike Pielmeier, Udmeldelse 

6. Materiel jord/fly 

• Skaden på 1W i forbindelse med landing. 
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o I forbindelse med en hård landing, hvor halehjulet ramte asfalten på 

rullevejen, skete der en skade på hjulkassen på halen. Processen med 

forsikringen er igang og vi afventer svar fra dem ,før der kan tages 

beslutning om, hvor skaden skal udbedres. 

• Dimona skal have 1000 timers eftersyn om 125 timer. 

o Der er konstateret revner i understellets horisontale bærearme ved hjulet. 

Der er bestilt reservedele til udbedring af slitagen. Leveringstiden er som 

udgangspunkt 9-11 uger. 

o Den gamle gearkasse bliver sendt vedligehold snarest muligt, så vi ikke 

skal vente på det, når de sidste 125 timer er fløjet. Formanden kontakter 

materielkontrollanterne angående praktikken med at få sendt gearkassen 

afsted til renovation. 

• Formanden kontakter flyfadderen for LS4’eren med henblik på status på årligt 

syn samt ARC, så den kan blive flyvende igen. 

• Wirehenteren er slidt og kan i visse situationer ikke trække startvognen. 

o Formanden laver et opslag på chatten for at søge inspiration til klubbens 

næste wirehenter. 

7. Flyvning 

• Nye tavler med info til klubhuset til briefing og koordinering af flyvedagen. 

o Et kort med oversigt over flyvepladsen (luftfoto), med påtegning af 

færdselsregler og adgangsveje på flyvepladsen for gæster. Linda spørger 

Phister om han vil stå for projektet. 
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o En tavle med oversigt over klubbens fly og hvornår det er tid til årligt syn, 

fornyelse af ARC samt hvornår faldskærmene går ud for tid. Dette vil gøre 

det nemt at få et overblik over status på materiellet. Dette vil blive 

diskuteret med materielkontrollanterne på fællesmødet med dem. 

8. Bygninger 

• Status på nedgravning af kabler til “hundehusene”. 

o Der er ikke nyt i sagen. 

• Status på indkøb af Dewalt trimmer. 

o Den er købt og den virker. 

• NØV har informeret om, at vi kan ansøge om at få bygget en bygning/klubhus 

gratis gennem Voressted.nu. 

o Bestyrelsen vurderer ikke, at det er realistisk at få tildelt et klubhus 

gennem fonden. Der gøres derfor ikke mere ved det. 

• Opfølgning på nyt tag 

o Karl Kristian har kontaktet en tømrermester med henblik på at få et tilbud 

på enten reparation eller total udskiftning af taget på klubhuset. Det bliver 

diskuteret i kommunen, at den bedste løsning vil være en total udskiftning 

af taget. Det er den rigtige løsning på længere bane. Bestyrelsen ser 

dette som et oplagt emne til fondsansøgninger. 

• Status på tilbygning til flyhangaren 

o Bestyrelsen vil høre medlemmerne om der er nogen, der vil være 

tovholder på projektet med tilbygningen. Bestyrelsen vil også indhente 
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pris, hvis det skal opføres på betaling hos en tømrer. Er der ingen af 

delene der kan lykkes, vil hullet blive gravet til igen. 

9. Ansøgninger 

• IAB 

10.Medlemmer 

• CAP har bedt om at blive afløst som baneinspektør pr. 01/03/2025. 

o Formanden skriver et opslag på chatten og spørger efter om der er én 

eller flere der vil overtage jobbet. 

• For mange platforme - hvilke skal bruges til hvad? 

o Der opleves en udfordring med tilmelding til flyving og arrangementer i 

flyveklubben. Det kan specielt være svært at få et overblik over 

tilmeldinger på tværs af platforme. Bestyrelsen vil i forbindelse med 

udarbejdelsen af en ny hjemmeside på tilføjet tilmeldingsfunktionalitet til 

både flyvedage og arrangementer og derefter droppe MinForening.  

• Logbøger til elever. 

o Minik bestiller 30 logbøger hjem til klubben. Eleverne vil få én gratis 

logbog udleveret ved indmeldelse og ellers kan medlemmerne købe af 

klubben. 

11. Instruktørerne 

• Punkter fra instruktør mødet. 
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o Daniel bliver sendt på instruktørkursus i 2025. 

o Instruktørerne har diskuteret, hvordan man kan skabe mere sammenhold 

blandt eleverne. Blandt andet via flere sociale arrangementer for 

eleverne. 

o Viborg Svæveflyveklub har fået udleveret en nøgle til hangaren, så de 

selv kan hente Puchacz’en, når de lejer den. 

o Der skal generelt være mere skiltning på flyvepladsen.  

12.PR 

• Skal vi takke ja til tilbuddet fra DGI angående SoMe- og markedsføringsstrategi 

med henblik på hvervning af nye medlemmer. 

o Bestyrelsen takker for mødet, men takker nej tak for nu. Det vurderes 

ikke, at der er en stor udfordring med tilgangen af medlemmer, men mere 

fastholdelsen. Derfor vil klubben lægge mere fokus på dette. 

13.Arrangementer 

• Opfølgning på Truestory. 

o Det gik godt og alle flyvninger blev gennemført. Det kan dog konstateres, 

at syv hjælpere ikke er nok til at afholde sådan en dag effektivt. Det 

vurderes at der minimum skal være ni hjælpere. 

o Der vil allerede blive planlagt Truestory flyvninger for 2025. Formanden vil 

komme med udspil til datoer samt fordeling af roller. 

• Minik skriver et oplæg på chatten og lægger en føling ud omkring en eventuel 

klubtur i 2025. 
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14.Næste møde(r) 

• 02/10/2024 

• 08/10/2024 - Fællesmøde med materielkontrollanterne 

• 29/10/2024 

15.Evt. 

• Vores rolle som bestyrelse og posterne internt 

o Linda har meddelt at hun trækker sig fra bestyrelsen. Der skal derfor 

indkaldes suppleant.
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